

## Туризам



Због великог броја зелених површина (паркова и алеја), Бања Лука носи епитет "Град зеленила". Називају је и градом младих, спорта и лијепих дјевојака, а позната је и по бањолучком ћевапу, "нектар" пиву, сиру "траписту" и специфичном дајак чамцу.

У Бањој Луци можете доживјети дух различитих култура, које су се преплитале на овом простору и посјетити велики број културно-историјских споменика, као свједока различитих епоха и људског стваралаштва. Посебно је интересантна тврђава Кастел, која се налази у центру града, на лијевој обали ријеке Врбас. Уз гостољубиво и срдечно локално становништво можете пробати богату трпезу традиционалне хране и упознати специфичну културу и обичаје руралног дијела града. Културну понуду допуњују и Народно и Дјечије позориште Републике Српске, Музеј Републике Српске, Културни центар „Бански двор“, Музеј савремене умјетности Републике Српске, галерије, као и многобројна културна дешавања током цијеле године.

Бања Лука има богат ноћни живот и позната је по многобројним ноћним клубовима, као и великом броју фестивала током године. Има развијену културну сцену, а изложбе, као на примјер оне у Музеју савремене умјетности, углавном су бесплатне за све посјетиоце.

"Љепотица са Врбаса" је, као и цијело подручје Балкана, мјесто сусрета западне и источне цивилизације, тако да је Бања Лука град у којем се налазе различите религијске заједнице и њихови храмови. Посебно су интересантни српска православна црква Христа Спаситеља у центру града, као и самостан Марија Звијезда у Трапистима.

Стратегија развоја туризма Града Бања Лука 2013-2020. године усвојена је на Петој сједници градског парламента, која је одржана 14. и 28. марта 2013. године (Одлука о усвајању Стратегије развоја туризма Града Бања Лука 2013-2020, број 07-013-99/13 - "Службени гласник Града Бања Лука" 5/13). Овај веома важан документ можете да преузмете [овдје](#).

Детаљније туристичке информације можете прочитати на интернет-страници [Туристичке организације Града Бања Лука](#).